## LATI S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 01 de julio de 2015

Señor

**FERNANDO AUGUSTO VITERI ESCUDERO** 

Ciudad.

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General de Accionistas de LATI S.A.", en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE, por el plazo de cinco años.

De aceptar usted esta designación ejercerá individualmente, la administración así como la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, debiendo hacerle conocer que LATI S.A.", se constituyo mediante escritura pública celebrada, en Guayaquil, el 04 de enero del 2002, ante el Notario Décimo sexto, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, fue aprobada su constitución mediante Resolución N° 02-G-IJ-0000513, de fecha 28 de enero del 2002; y fue inscrita en el Registro Mercantil el 1 de Febrero del 2002.

Particularmente que comunico a usted para los fines de ley.

Muy atentamente,

**FERNANDO XAVIER VITERI HENRIQUES** 

**SECRECTARIO AD-HOC** 

ACEPTO EL CARGO, Guayaquil, 01 de julio 2015

FÉRNANDO AUGUSTO VITERI ESCUDERO

PRESIDENTE

Cédula de Ciudadanía Nro. 0903717718

De nacionalidad Ecuatoriano



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:40.392 FECHA DE REPERTORIO:13/ago/2015 HORA DE REPERTORIO:12:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Agosto del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente**, de la Compañía LATI S.A., a favor de **FERNANDO AUGUSTO VITERI ESCUDERO**, de fojas 32.548 a 32.550, Registro de Nombramientos número 10.282.

ORDEN: 40392

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Guayaquil, 14 de agosto de 2015

REVISADO POI

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintendencia de Compañías
Guayaquil

Vi	121	ter	ากร	en:
•				~,

www.superclas.gob.ec

Fecha:

21/AUG/2015 14:39:04

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

32562

FERNANDO VITERI ESCUDERO

Expediente:

107158

RUC:

0992232668001

Razón social:

LATI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES